
 

Zápisnica 

 
Rudno nad Hronom 

Zápisnica zo zasadnutia OZ Strana: 1 / 7 11.11.2016 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rudne nad Hronom, konaného dňa 

11.11.2016 o 18:00 hod.  v zasadačke obecného úradu 

 
Prítomní: 

Starosta obce:  Mgr. Marián Šurjanský  

Poslanci OZ: 

1. Imrich Bartoš  

2. Vladimír Beihoffner – od 18,25 hod. 

3. Miroslav Dudek – ospravedlnený 

4. Erika Horváthová  

5. Ing. Michal Jančok - ospravedlnený 

6. Ľubomír Matiašovič  

7. Ladislav Uškrt  

 

Ekonómka obce        Božena Koniarová 

Referentka obce       Katarína Beniaková 

2 občania obce 

 

Program: 
1.   Otvorenie zasadnutia OZ 

                   2.   Schválenie programu   

                     3.   Kontrola plnenia uznesení 

  4.   Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti v šk. r. 2015/2016 ( predkladá riaditeľka MŠ ) 

5.   Schválenie starostu a zástupcu starostu na zastupovanie obce v PS Rudno nad Hronom 

( Urbár ) 

6.   Schválenie kúpnych zmlúv ( Král – Záhumnie, Žarnovičan – Urbanová – prístup na 

strelnicu, Rudzan – Strelnica / Záhumnie ) 

7.   Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena – manželia Šubovci 

  8.   Príprava VZN – dane, odpad, držanie psov 

  9.   Diskusia, interpelácie, rôzne 

  10. Obhliadka prestavby starej školy na bytový dom 

  11. Záver 

   

1. Otvorenie zasadnutia 
Starosta obce, Mgr. M. Šurjanský, privítal prítomných a otvoril riadne zasadnutie Obecného 

zastupiteľstva. 

Za zapisovateľku určil B. Koniarovú.  

Za overovateľov zápisnice zo zasadnutia OZ určil Eriku Horváthovú a Imricha Bartoša. 

 

2. Schválenie programu zasadnutia 

Starosta obce prečítal navrhnutý program, navrhol vypustiť z programu bod 10 – Obhliadka prestavby 

starej školy na bytový dom, navrhol doplniť do programu ako samostatný bod Schválenie žiadosti 

o pozemkové úpravy a následne dal hlasovať. 
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Program s navrhovanými zmenami : 
1.   Otvorenie zasadnutia OZ 

                   2.   Schválenie programu   

                     3.   Kontrola plnenia uznesení 

  4.   Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti v šk. r. 2015/2016 ( predkladá riaditeľka MŠ ) 

5.   Schválenie starostu a zástupcu starostu na zastupovanie obce v PS Rudno nad Hronom 

( Urbár ) 

6.   Schválenie kúpnych zmlúv ( Král – Záhumnie, Žarnovičan – Urbanová – prístup na 

strelnicu, Rudzan – Strelnica / Záhumnie ) 

7.   Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena – manželia Šubovci 

  8.   Príprava VZN – dane, odpad, držanie psov 

  9.   Schválenie žiadosti o pozemkové úpravy 

  10. Diskusia, interpelácie, rôzne 

  11. Záver 

Hlasovanie : 

 

Prítomní 4  

Za 4 Imrich Bartoš, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Návrh bol prijatý. 

  

3. Kontrola plnenia uznesení 

Uz. č. 36/2016 splnené  ( Kúpna zmluva Suchánovci ) 

Uz. č. 37/2016 splnené  ( Kúpna zmluva Melčíkovci ) 

Uz. č. 38/2016 splnené   ( Kúpna zmluva Adamec ) 

Uz. č. 39/2016 splnené  ( Kúpna zmluva Repiská Irena ) 

Uz. č. 40/2016 plní sa   ( Zmluva o zriadení vecného bremena - Adamec ) 

Uz. č. 41/2016 splnené            ( Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena - SSE ) 

Uz. č. 42/2016 splnené   ( Mandátna zmluva – DRAMON s.r.o. ) 

Uz. č. 43/2016 splnené   ( Zmena rozpočtu r.o. 12/2016 ) 

Uz. č. 44/2016 splnené    ( Zmena rozpočtu r.o. 13/2016 ) 

Uz. č. 45/2016 splnené    ( Správa o plnení rozpočtu za 1. polrok 2016 ) 

Uz. č. 46/2016 splnené   ( Súhlas HK s vykonávaním inej zárobkovej činnosti ) 

Uz. č. 47/2016 splnené   ( Správa o NFK ) 

 

4. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti v šk. roku 2015/2016 ( predkladá riaditeľka MŠ ) 

Starosta požiadal riaditeľku Materskej školy, Mgr. Škarbovú, aby predniesla prítomným Správu 

o výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy v Rudne nad Hronom v školskom roku 2015/2016. 

 

 Uznesenie č. 48/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom berie na vedomie Správu o výchovno-

vzdelávacej činnosti Materskej školy v Rudne nad Hronom v školskom roku 2015/2016. 

  

Hlasovanie : 

Prítomní 4  

Za 4 Imrich Bartoš, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
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5. Schválenie starostu a zástupcu starostu na zastupovanie obce v PS Rudno nad Hronom ( Urbár ) 

Starosta informoval, že výbor Pozemkového spoločenstva Rudno nad Hronom zvoláva dňa 04.12.2016 

zhromaždenie pozemkového spoločenstva. Navrhol prítomným schválenie starostu a zástupcu starostu na 

zastupovanie obce v pozemkovom spoločenstve, nakoľko obec disponuje 3,25 % podielom a stala sa tak 

najväčším spolupodielníkom v urbári. Ďalej oznámil, že Lesy SR navrhujú uzavretie zmluvy na nájom 

lesných pozemkov na rok 2017 za cenu 6 000,00 Eur. 

Poslanec Matiašovič navrhol, aby to bol vždy starosta obce, kto bude obec zastupovať v pozemkovom 

spoločenstve. 

 

 Uznesenie č. 49/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom  

poveruje 

 

a) starostu obce Mgr. Mariána Šurjanského k zastupovaniu obce v pozemkovom spoločenstve 

„Pozemkové spoločenstvo Rudno nad Hronom“ so sídlom Rudno nad Hronom 16,  966 51  

Rudno nad Hronom s riadnym hlasovacím právom. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

6. Schválenie kúpnych zmlúv ( Král – Záhumnie, Žarnovičan – Urbanová – prístup na strelnicu, 

Rudzan – Strelnica / Záhumnie ) 

Starosta predložil prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na odkúpenie pozemkov na Záhumní od 

pána Jána Krála. 

 

 Uznesenie č. 50/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Kúpnu zmluvu podľa § 9 ods. 2 

písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov na kúpu 

spoluvlastníckych podielov zapísaných na LV č. 726 v podiele 1/2 v cene 1 500,00 €. 

. 

Hlasovanie : 

Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starosta predložil prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na odkúpenie pozemkov pri plynovej 

stanici ako prístup na strelnicu od pána Jiřího Žarnovičana a pani Marty Urbanovej. 

 

 Uznesenie č. 51/2016 
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Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Kúpnu zmluvu podľa § 9 ods. 2 

písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov na kúpu 

spoluvlastníckych podielov zapísaných na LV č. 370 v podiele 1/5 v cene 300,00 €. 

. 

Hlasovanie : 

Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starosta predložil prítomným návrh na schválenie kúpnej zmluvy na odkúpenie pozemkov na strelnici a 

na Záhumní od pána Laurinca Rudzana. 

 

 Uznesenie č. 52/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Kúpnu zmluvu podľa § 9 ods. 2 

písm. e) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov na kúpu 

spoluvlastníckych podielov zapísaných na LV č. 96, 130, 233, 549 v cene 600,00 €. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté 

 

7. Schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena – manželia Šubovci 

Starosta predložil prítomným návrh na schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena. Jedná sa o vecné 

bremeno strpieť pripojenie, uloženie a prevádzkovanie kanalizácie manželov Šubovcov, ktorá je vedená 

popod miestnu komunikáciu a cez záhradu pani Daňkovej. 

 

Uznesenie č. 53/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Zmluvu o zriadení vecného 

bremena, ktoré spočíva v povinnosti strpieť pripojenie, uloženie a prevádzku podzemnej 

kanalizačnej prípojky na jestvujúcu inžiniersku sieť – kanalizáciu a prípojku k novostavbe 

rodinného domu postaveného na parcele CKN 464/6 a v umožnení vstupu osôb a potrebných 

mechanizmov z dôvodu údržby, opráv a rekonštrukcie podzemnej inžinierskej siete – 

kanalizačnej prípojky. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  
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Uznesenie bolo prijaté. 

 

8. Príprava VZN – dane, odpad, držanie psov 

Starosta informoval o príprave všeobecne záväzných nariadení. Nakoľko sme ako obec povinní mať 

schválené VZN o držaní psov, toto VZN sa pripravuje.  

Ďalej sa pripravuje VZN o daniach. Do roku 2020 sa majú vyrovnať dane z nehnuteľností fyzických 

a právnických osôb, takže postupne sa budú tieto dane upravovať. 

Starosta navrhuje zvýšiť poplatok za komunálne odpady zo sumy 16,00 Eur na 17,00 Eur a zaviesť 

žetónový systém. Domácnosti s počtom osôb 1 – 4 by mali nárok na jednu kukanádobu a za poplatok za 

komunálny odpad by dostali 26 žetónov na rok, domácnosti s počtom osôb 5 a viac by mali nárok na 2 

kukanádoby a za poplatok za komunálny odpad by dostali 52 žetónov na rok. Pokiaľ by niekomu tento 

počet žetónov na rok nepostačoval, mohol by si ich dokúpiť na obecnom úrade. Vyložené kukanádoby 

bez žetónov by neboli vysypané. 

Poslanec Matiašovič navrhol, aby sa nevykladali veľkokapacitné kontajnery, ale že by občania 

veľkokapacitný odpad vyložili pred domy a po obci by chodilo nákladné auto, ktoré by tento odpad 

zberalo. 

Starosta upozornil, že obec je zo zákona povinná 2 krát ročne vyložiť veľkokapacitné kontajnery. 

Pani Koniarová doplnila, že sa pripravuje aj VZN, ktorým sa určuje výška dotácie na prevádzku a mzdy 

na dieťa Materskej školy a školskej jedálne na rok 2017. 

 

9. Schválenie Žiadosti o pozemkové úpravy 

Starosta predložil prítomným na schválenie Žiadosť o pozemkové úpravy. 

 

Uznesenie č. 54/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom schvaľuje Žiadosť o pozemkové úpravy. 

 

Hlasovanie : 

Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
 

10. Diskusia, rôzne, interpelácie 

Starosta informoval prítomných o podaní žiadosti na environmentálny fond na domové čistiarne 

odpadových vôd. Navrhuje, že pokiaľ by táto žiadosť nebola úspešná, skolaudovať 1/3 projektu, čo je 30 

čističiek a aby potom tieto prešli do vlastníctva občanov aj spolu s prevádzkovými nákladmi. 

 

Ďalej starosta predniesol prítomným žiadosť pána Dejcsa o poskytnutie finančného daru na uhradenie 

nákladov spojených s pohrebom jeho zosnulej manželky. 

 

Uznesenie č. 55/2016 

Obecné zastupiteľstvo v Rudne nad Hronom berie na vedomie predloženú žiadosť pána 

Dejcsa a ďalej sa ňou odmieta zaoberať. 

 

Hlasovanie : 
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Prítomní 5  

Za 5 Imrich Bartoš, Vladimír Beihoffner, Erika Horváthová, Ľubomír Matiašovič, 

Ladislav Uškrt 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Starosta ďalej informoval o zakúpení prívesného vozíka a o možnosti jeho zapožičania občanom za 

poplatok. 

 

Do diskusie sa zapojil pán Gubán s pochvalou starostu za umiestnenie dvoch svietidiel verejného 

osvetlenia na kultúrnom dome. 

 

Poslanec Matiašovič navrhol, že by bolo dobre preveriť u starších občanov záujem o sociálneho 

pracovníka, ktorý by vypomáhal starším ľuďom napríklad s nákupom, upratovaním a podobne. Ak by bol 

záujem, či by sa nemohol jeden takýto pracovník na obci zamestnať, ktorý by túto službu pre starších ľudí 

vykonával. Starosta odpovedal, že takáto možnosť by tu zrejme bola, len by obec musela mať na to prijaté 

VZN a seniori by museli niečo doplácať. 

Ďalej sa poslanec Matiašovič informoval, komu patria pozemky pod a okolo hradu Ivankovo. Bol by rád, 

ak by sa tieto pozemky vykúpili a obec by sa postarala o vyčistenie od náletových drevín, ktoré 

znehodnocujú to, čo tam z hradu zostalo a málo ľudí z okolia vie, že v našej obci vôbec máme zvyšky 

hradu. Starosta odpovedal, že pozemky patria cirkvi a bude teda potrebné zaslať na biskupský úrad 

žiadosť o odkúpenie pozemkov. 

 

Poslanec Bartoš upozornil na to, že počas sviatku všetkých svätých ľudia hádzali vyhorené sviečky do 

káry na biologický odpad a pritom kontajnery boli prázdne. Starosta odpovedal, že k tomu došlo 

z dôvodu, že už boli všetky kontajnery plné a nemali ten odpad kam dávať. Následne boli kontajnery 

vyprázdnené a zamestnanci obce z biologického odpadu sviečky vytriedili. 

 

Pani Alžbeta Luky sa spýtala, či občania nemajú nárok na nové plastové vrecia na triedený zber. Starosta 

odpovedal, že za recyklovaný odpad sa obci vrátia peniaze a z tých sa zakúpia vrecia a rozdajú občanom. 

 

Poslankyňa Horváthová sa informovala, ako pokračuje projekt na zateplenie budovy obecného úradu. 

Starosta odpovedal, že štát zrušil výzvu a bude vyhlásená znovu, no už nebude potrebné, aby prebehlo 

verejné obstarávanie. 

 

Poslanec Uškrt navrhol, či by nebolo možné zaviesť verejné osvetlenie na cestu na cintorín. Starosta 

odpovedal, že je to dosť zložité, nakoľko jednou stranou cesty vedie plyn,  no mohla by sa viesť elektrina 

z domu smútku. Keď sa vysporiadajú pozemky pod parkovisko, v rámci parkoviska sa bude počítať aj 

s osvetlením. 

 

11. Záver 

Nakoľko bol program zasadnutia OZ vyčerpaný, starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie 

ukončil. 

 

 

Overovatelia zápisnice: Erika Horváthová   ............................................... 

                                               

     Imrich Bartoš               ............................................... 
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Zapísala: Božena Koniarová  

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------- 

Mgr. Marián Šurjanský 

starosta obce 

 

 

 

 

Prílohy : 

A/ Kúpna zmluva – Ján Král 

B/ Kúpna zmluva – Žarnovičan - Urbanová 

C/ Kúpna zmluva – Rudzan  

D/ Zmluva o zriadení vecného bremena – manželia Šubovci 

E/ Žiadosť o pozemkové úpravy 


